
Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm. 

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) ange-
glichen werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

	» hochwertiges Profil aus Aluminium, eloxiert, natur, oder 
verkehrsweiß (RAL 9016) bzw. tiefschwarz (RAL 9005)  
pulverbeschichtet

	» flexibel als Aufputz- oder Leuchtenprofil einsetzbar

	» direkte und indirekte (durchgängig) Beleuchtungslösung

	» verbesserte Einclipsmechanik des multifunktionalen  
Einlegers

	» Netzteile mit dem Formfaktor 30 x 21 mm integriebar

	» in Verbindung mit den opalweißen Abdeckungen und dem 
jeweils dafür passenden LEDlight flex (bis Pitch 22) ist 
eine homogene Lichtlinie möglich (Details und Hinweis auf 
Seite XXX)

	» weitere RAL-Pulverbeschichtungen auf Anfrage

	» high-quality aluminium profile, anodized, natural tone, or 
powder-coated in traffic white (RAL 9016) or deep black 
(RAL 9005)

	» can be used flexibly as a surface-mounted or luminaire 
profile

	» direct and indirect (continuous) lighting solution 

	» improved clip-in technology of the multifunctional insert

	» power supply units with a form factor of 30 x 21 mm can 
be integrated

	» a homogeneous light line is possible in conjunction with the 
opal white diffusers and the appropriate LEDlight flex (up 
to pitch 22) (details and information on page XXX)

	» further RAL powder coatings on request

FLORENZ + 6060

Florenz+ 6060
ABMESSUNGEN: 60 x 60 mm | DIMENSIONS: 60 x 60 mm

ANWENDUNGSSKIZZEN | APPLICATION DRAWINGS

Artikel-Nr.
Item no.

Länge
Length

Beschreibung
Description

62390052 2.010 mm Aluminium, eloxiert, natur | aluminium, anodized, natural tone

62390053 3.020 mm Aluminium, eloxiert, natur | aluminium, anodized, natural tone

62390055 5.030 mm Aluminium, eloxiert, natur | aluminium, anodized, natural tone

62390052_9016 2.010 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016 | aluminium, powder-coated, RAL 9016

62390053_9016 3.020 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016 | aluminium, powder-coated, RAL 9016

62390055_9016 5.030 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016 | aluminium, powder-coated, RAL 9016

62390052_9005 2.010 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005 | aluminium, powder-coated, RAL 9005

62390053_9005 3.020 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005 | aluminium, powder-coated, RAL 9005

62390055_9005 5.030 mm Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005 | aluminium, powder-coated, RAL 9005

Bestellen Sie Ihr Aluminiumprofil/Kunststoffabdeckung auf Wunschlänge | Order your aluminum profile/plastic diffuser in desired length
62397000 Zuschnitt Aluminiumprofil oder Kunststoffabdeckung, je Schnitt | cut to size aluminum profile or plastic diffuser, per cut
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ABDECKUNGEN | DIFFUSERS

ABDECKUNGEN INDIREKT | DIFFUSERS INDIRECT

Florenz+ 6060
ABMESSUNGEN: 60 x 60 mm | DIMENSIONS: 60 x 60 mm

Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm.

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) angeglichen 
werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

Florenz+ 6060
ABMESSUNGEN: 60 x 60 mm | DIMENSIONS: 60 x 60 mm

ENDKAPPEN | END CAPS
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390059 Endkappen-Set, Standard, Aluminium, eloxiert, 2 Stück | 
end cap set, standard, aluminium, anodized, 2 pieces

62390059_9016 Endkappen-Set, Standard, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016, 2 Stück | 
end cap set, standard, aluminum, powder-coated, RAL 9016, 2 pieces

62390059_9005 Endkappen-Set, Standard, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005, 2 Stück | 
end cap set, standard, aluminum, powder-coated, RAL 9005, 2 pieces

62390058 Endkappen-Set, Aluminium, eloxiert, mit schraubloser Sichtfläche, 2 Stück | 
end cap set, aluminium, anodized, with screwless visible surface, 2 pieces

62390058_9016 Endkappen-Set, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016, mit schraubloser Sichtfläche, 2 Stück | 
end cap set, aluminum, powder-coated, RAL 9016, with screwless visible surface, 2 pieces

62390058_9005 Endkappen-Set, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005, mit schraubloser Sichtfläche, 2 Stück | 
end cap set, aluminum, powder-coated, RAL 9005, with screwless visible surface, 2 pieces

62390076 Endkappen-Set, opal, PMMA, passend für Kunststoffabdeckunen 180°, 2 Stück | 
end cap set, opal, PMMA, suitable for plastic diffusers 180°, 2 pieces

62390099 Endkappen-Set Einlegeprofil, Aluminium, eloxiert, natur, zum Verschließen des Einlegeprofils (bei Verguss) | 
end cap set insert profile, aluminium, anodized, natural tone, for closing the insert profile (for encapsulation)

ABMESSUNGEN: 36 x 35,7 mm | DIMENSIONS: 36 x 35.7 mm

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239001# Florenz Einlegeprofil, Aluminium, eloxiert, natur, zur Aufnahme von LED-Streifen |
Florenz insert profile, aluminium, anodized, natural tone, for mounting LED strips

EINLEGER | INSERT

Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm. 

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) ange-
glichen werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239893# Abdeckung opalweiß, PMMA, für eine homogene und blendfreie Lichtverteilung | 
diffuser opal white, PMMA, for a homogenous and glare-free light distribution

6239892# Abdeckung satiniert, PMMA, für eine diffuse Lichtverteilung bei gleichzeitigem Verbergen der Technik | 
diffuser satined, PMMA, for a diffused light distribution and concealment of the technology

6239891# Abdeckung klar, PMMA, für eine maximale Lichtausbeute bei gleichzeitigem Schutz der Technik | 
diffuser clear, PMMA, for maximum light yield and protection of the LED strip

6239006# Blindabdeckung, Aluminium, eloxiert, natur, z.B. zum Verbergen von Steuerungstechnik |
masking cover, aluminium, anodized, natural tone, e.g. for concealing control technology

6239006#_9016 Blindabdeckung, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016, z.B. zum Verbergen von Steuerungstechnik |
masking cover, aluminium, anodized, natural tone, e.g. for concealing control technology

6239006#_9005 Blindabdeckung, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005, z.B. zum Verbergen von Steuerungstechnik |
masking cover, aluminium, anodized, natural tone, e.g. for concealing control technology

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239821# Abdeckung opalweiß, PMMA, für eine homogene und blendfreie Lichtverteilung | 
diffuser opal white, PMMA, for a homogenous and glare-free light distribution

6239822# Abdeckung satiniert, PMMA, für eine diffuse Lichtverteilung bei gleichzeitigem Verbergen der Technik | 
diffuser satined, PMMA, for a diffused light distribution and concealment of the technology

6239820# Abdeckung klar, PMMA, für eine maximale Lichtausbeute bei gleichzeitigem Schutz der Technik | 
diffuser clear, PMMA, for maximum light yield and protection of the LED strip

Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

6239007# Abdeckung, opalweiß/klar, PMMA, 180°, für eine seitlich homogene Lichtverteilung | 
diffuser high, opal white, PMMA, 180°, for an all-round homogenous light distribution

6239008# Abdeckung, opalweiß/opalweiß, PMMA, 180°, für eine rundum homogene Lichtverteilung | 
diffuser, opal white, PMMA, 180°,  for an all-round homogeneous light distribution

ABMESSUNGEN: 55,8 x 15 mm | DIMENSIONS: 55.8 x 15 mm

ABMESSUNGEN: 15,6 x 3,8 mm | DIMENSIONS: 15.6 x 3.8 mm  

ABMESSUNGEN: 60 x 40 mm | DIMENSIONS: 60 x 40 mm  

Bitte ersetzen Sie in der Artikel-Nr. # durch die gewünschte Länge | please replace the # in the item number with the required length:   
#=2: 2.010 mm   #=3: 3.020 mm   #=5: 5.030 mm
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ZUBEHÖR | ACCESSORIES
Artikel-Nr.
Item no.

Beschreibung
Description

62390150 Reflektorband für LED-Profil Florenz 6060, Breite 10 mm, Rolle 3.000 mm, selbstklebend | 
reflective tape, width 10 mm, roll 3,000 mm, self-adhesive

62390154 Folienband Glare Control, zur Entblendung (Einschub in Einleger), 33,2 x 0,35 mm, Rolle 10.000 mm  | 
foil tape Glare Control to reduce dazzle (insertion in inlay), 33.2 x 0.35 mm, reel 10,000 mm

62390151 Folienband ID linear, Diffusor zur Längsentblendung (Einschub in flacher Abdeckung), 52,3 x 0,21 mm, Rolle 10.000 mm | 
foil tape ID linear, diffuser for longitudinal dimming effect (insertion in flat diffuser), 52.3 x 0.21 mm, reel 10,000 mm

62390070 Folienband ID linear, Diffusor mit Längsentblendung (Einschub in 180° Abdeckung), 56,5 x 0,21 mm, Rolle 10.000 mm | 
foil tape ID linear, diffuser with dimming effect (insertion in 180° diffuser), 56.5 x 0.21 mm, reel 10,000 mm

62390056 Deckenhalter-Set, Aluminium, eloxiert, natur, 2 Stück | 
ceiling bracket set, aluminium, anodized, natural tone, 2 pieces

62390098 Profilverbinder gerade, Edelstahl, inkl. Gewindestifte, 2 Stück | 
profile connector, straight, stainless steel, incl. grub screws, 2 pieces

62390097 Profilverbinder 90°, Edelstahl, inkl. Gewindestifte, 2 Stück | 
profile connector 90°, stainless steel, incl. grub screws, 2 pieces

62390091 Y-Seilabhängung, 2er Set, vernickelt, 3.000 mm, inkl. Deckenbefestiger | 
Y-cable suspension, set of 2, nickel-plated, 3,000 mm, incl. ceiling fastener

62390091_9005 Y-Seilabhängung, 2er Set, RAL 9005, 3.000 mm, inkl. Deckenbefestiger | 
Y-cable suspension, set of 2, RAL 9005, 3,000 mm, incl. ceiling fastener

62390095 Abhängeseil, Ø1,2 mm, 5.000 mm, 1 Stück | 
suspension cable, Ø1.2 mm, 5,000 mm, 1 piece

62390096 Abhängeseil, Ø1,2 mm, RAL 9005, 5.000 mm, 1 Stück | 
suspension cable, Ø1.2 mm, RAL 9005, 5,000 mm, 1 piece

62390050 Winkelhalterung für eine 90°-Wandmontage, Aluminium, eloxiert, natur, 2 Stück  | 
angle bracket for 90° wall mounting, aluminum, anodized, natural tone, 2 pieces

62390050_9016 Winkelhalterung für eine 90°-Wandmontage, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9016, 2 Stück | 
angle bracket for 90° wall mounting, aluminum, powder-coated, RAL 9016, 2 pieces

62390050_9005 Winkelhalterung für eine 90°-Wandmontage, Aluminium, pulverbeschichtet, RAL 9005, 2 Stück | 
angle bracket for 90° wall mounting, aluminum, powder-coated, RAL 9005, 2 pieces

62390090 Kabeldurchführungstülle, Gummi schwarz, Innendurchmesser 11 mm | 
cable grommet, black rubber, inner diameter 11 mm

Florenz+ 6060
ABMESSUNGEN: 60 x 60 mm | DIMENSIONS: 60 x 60 mm

Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm. 

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) ange-
glichen werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).

LE
D

-P
R

O
FI

LE
 

LE
D

 P
R

O
FI

LE
S

www.barthelme.de | 455

Längenausdehnung bei Temperaturänderung beachten (siehe Seite 431). | Please consider linear extension with temperature variations (see page 431).

* Versandkosten für Aluminiumprofile und Kunststoffabdeckungen ab einer Länge von 2.010 mm bitte gesondert anfragen. |  
* Please inquire separately for shipping costs for aluminum profiles and plastic diffusers with a length of more than 2,010 mm.

Sowohl Aluminiumprofile als auch Kunststoffabdeckungen haben standardmäßig eine positive Längentoleranz und können somit wenige Millimeter voneinander abweichen. Diese Toleranz kann durch Artikel-Nr. 62397000 (Sägen auf Passmaß) angeglichen 
werden. | As a rule, both aluminium profiles and plastic diffuser have a positive length tolerance and can therefore deviate from each other by a few millimetres. This tolerance can be compensated for with article no. 62397000 (cutting to size).
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